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Déterminer une proportion
D’aprés le Centre national du cinéma et de I'image animée
—— (CNQ), la fréquentation des salles de cinéma en 2017 en
1 France a été de 209,4 millions entrées dont 101,2 millions
| pour des films américains. La part des films francais était
- || d’environ 36,8 %.
‘_| Préciser, dans chaque cas, si I'affirrnation est vraie ou fausse
| | 1 et justifier la réponse.
_____ RS 7. En 2017, la part de fréquentation des salles pour des films
ameéricains était d’environ 38,3 %.
i Z.En 2017, environ 85,1 % des entrées sont dues & un film
‘ francais ou américain.
“ 3 Z.En 2017, environ une entrée sur cing concernait un film ni
i américain, ni francais.
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% Calculer une évelution ! | e
 Unarticle coiite 46,5 € et baisse de 20 %. et
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